
Poder Legisla tido Municipal
Câmara de Vereadores

Baça do Corda - Estado do Maranhão

Ata da 3' Sessão Solene da Câmara Municipal de
Barra do Corda, Estado do Maranhão, realizada em

2 (dois) de maio de 2025 (dois mne vinte cinco).

Aos dois dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte cinco, às 17:00 (dezessete horas),

teve início a Sessão Solene da Câmara Municipal de Barra do Corda- MA, em
reconhecimento ao trabalho desenvolvido pela a AICEB, sob a Presidência do Sr. Francisco

Eteldo Sampaio Leite e Secretariado pelo vereador Rubem Salva de França(I' Secretário) e

pelo vereador Ronaldo Chaves Rodrigues(2' Secretário). Além desses Parlamentares,

compareceram à Sessão Solene os vereadores Junior do Ailton, Dr. Thiago, Fátima Airuda,

Monique Sampaio, Odeane Sá, Pedro da Melancia e Rafael Vili. A Solenidade foi realizada

na Igreja Cristã Evangélica do Centro. O anHltrião Pastor Jarro realizou a apresentação dos

vereadores e solicitou que a Mesa Diretora tomasse assento no púlpito, para dá início a

realização da Sessão. Em seguida, foram executados o Hino Nacional Brasileiro, Hino de

Barra do Corda e Hino da AICEB. Após, o Pastor Vílson Viana, realizou uma breve oração, a

leitura bíblica foi realizada pelo Pastor Kleidison, no Salmo 100. O Ministério de Música da

denominação teve uma breve participação. Em seguida, foi lida o histórico da AiCEiá..

seguido por mais uma apresentação do Ministério de Música. Logo após, o Pastor Roberto,

üouxe uma mensagem bíblica. Ato contínuo, o Sr. Presidente declarou sob a graça de Deus,

ABERTA A SESSÃO. O Presidente cedeu a palavra ao vereadorlüvelino do Afim, que
prestou sua homenagem à AICEB e realizou a entrega da Moção de Aplausos n' O11/2025 de

sua autoria conferida à denominação. Logo após, o Presidente cedeu a palavra aos demais

vereadores que prestaram suas homenagens reconhecendo o trabalho desenvolvido pela

AICEB no município de Barra do Corda. Ato contínuo, o Presidente autorizou a leitura da

Moção de Congratulação n' 012/2025 de autoria da Mesa Diretora, conferida a Aliança

l@das Cristãs Evangélicas do Brasil - AICEB, fundada no ano de 1945, Instituição

representa uma denominação religiosa genuinamente barra-cordense, com 132 anos

história em nossa cidade. Em seguida, foi realizada a entrega da Moção de Congratulação/

Feitas as considerações amais e como nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a

⑤

presença de todos e mandou que lavrasse a presente Ata, que após lida e achado conforme,

Sessões Ordinárias

Ás terças - jeiras
.As 16: 00 hor.


